

关键时刻，他豁得出来冲得上去

——记洮北区平台镇综治办主任、共产党员刘立忠

□本报记者 张丹

6月22日18时26分，一场突如其来的特大暴雨袭击了整个平台镇，暴雨肆虐达5小时之久，降雨量骤增，冲毁大量房屋、农田、道路，造成全镇直接经济损失1640万元，房屋、耕地不同程度被淹，村民的生产生活受到严重威胁。在这场没有硝烟的抗灾救援战中，除了冲在一线的消防官兵，还有一些默默无闻的党员干部，他们竭尽所能，奋不顾身，救人救物，用自己微薄的力量为这场抗灾救援行动添砖加瓦。平台镇综治办主任刘立忠就是其中的一员。

晚21时，暴雨如注，水势迅猛。灾情刻不容缓，在千钧一发之际，刘立忠冲锋在前，勇挑大梁，在第一时间赶赴灾情现场，与党员和群众一起抢险救灾，经受住了水患的考验，最大限度地保住了群众的生命财产安全。面对突如其来的灾情，刘立忠与镇、村干部迅速集合，当即成立抗灾指挥部，一场抗灾救援战迅速打响。面对困难不退缩，面对压力不妥协，为了提高救灾效率，刘立忠主动要求驾驶自家车辆，奔波于村组之间，救人救物。

每月逢三，是镇赉县沿江镇大集，十里八乡的村民涌入沿江镇购物游玩，热闹非凡。为进一步维护辖区安全稳定工作，每逢集日，镇赉县公安局沿江派出所都会派出警力，加大集市的安全检查力度。近日，沿江派出所民警来到集上，着重对流动人员、管制刀具、易燃易爆品、灭鼠药等摊点进行了安全检查，并开展相关法律、政策的宣传，详细向摊主讲解国家关于管制刀具、剧毒物品的管理规定，堵塞各类治安隐患的漏洞。 成治国摄



为进一步提升民警执法行为，增强民警执法规范化意识，提升民警执法公信力，实现科技强警目标，结合“百日安全大整治、百日集中大收戒”活动，助推执法规范化建设，近日，市强制隔离戒毒所为每名一线执法民警配备了手铐、对讲机、催泪喷射器、电警棍、执法记录仪等单警装备，率先在全省司法行政戒毒场所中实现民警单警装备全配备。 (姜润 本报记者 汪伦)

(上接一版)科普馆的建成，完全能满足项目需求。投入使用后，多地来人学习、借鉴科普馆的建设方式、节约资金和功能布局，成为消防科普宣传的样本馆。 功布斯仁不但使所学知识带来实际效益，同时也以智慧与胆识深入火灾事故现场，对各类火灾事故进行准确、及时的调查。先后参与完成了对白城华金纸业“3·28”、“3·24”火灾事故的调查工作。 在“3·28”火灾事故调查期间，历时4天4宿，调查人员夜以继日工作在事故现场。调查面积辐射几万平方公里。功布斯仁绘制了详细的火灾平面图，为火场调查提供了先期的第一手资料。随后，调查组通过挨家挨户走访调查和细致的现场勘验，确定了起火部位，认定了火灾原因，给地方市委、市政府交了一份满意的答卷。 2015年3月13日凌晨1时许，洮南某店铺发生火灾，连续烧毁两处店铺，经济损失惨重。商家急切想知道火灾原因，甚至觉得可能是电路着火，怎么消防部门还不给结论？功布斯仁并没有急

今年以来，大安市国税局采取措施进一步加强绩效管理，充分发挥绩效管理“指挥棒”和“紧箍咒”的作用，为组织收入中心工作提质增效提供强大动力。 ——全员参与制定措施，明确考评细则。对照上级局绩效考核办法，制定了科室适用的考核细则，既包含了岗位职责、流程规范、工作质量、责任分解、阶段性工作，又归纳了作风效能建设、学习教育、配合协作等系列指标。 ——健全指标体系，规范考核工作。以该局全年工作要点为重点，结合各科室不同的工作职责特点，分类制定各自详细的考核条目，细化、量化评分标准，将全

于定性，而是带着大队参谋顶着鹅毛大雪到火场现场勘查取证，一蹲就是一上午，翻检每一处疑点，采用排除法，最后确定10多家安装监控的单位，调取影像监控资料，逐一观看，最后确定该火灾为人为纵火，随后将该案移送公安机关刑事侦查部门处理。 这位商家听到这个消息，万分感激，深深为自己误会了消防官兵而后悔。功布斯仁带领他的战友们“使命在胸、责任在肩”，践行了“人民消防为人民”的全部内涵。 三 履职不越界，执法不过火；面对肥缺不伸手，面对压力不低头。功布斯仁在消防监督工作中，始终文明执法，严格按照法律、法规程序办案，加强廉洁自律、凡事都严格要求自己，不徇私情，不谋私利，坚持原则。 面对监管辖区内个别单位的贿赂和吃请行为，功布斯仁不但严格遵守国家

随着雨量增大，道路上的积水越来越深，刘立忠在台府社区挨家挨户排查时，发现一处土房的窗户紧闭，门也反锁住了。眼看房子就要被大水淹没，危急时刻，刘立忠奋力砸开窗子，从窗户跳入屋内，成功将65岁的孤寡老人王景山救出。事后，老人眼含热泪紧紧握住刘立忠的手说：“要不是你啊，大爷这条老命就没啦！”由于忙着救人，刘立忠的车在洪水中被毁，可他却坚定地说：“没啥，人命比啥都重要！”

在抗灾救援的3天时间里，他基本没合眼，暴雨突发当天来不及吃上一口饭，就连救灾第一晚儿子高考成绩，他都没有回家，也没有帮儿子填报高考志愿。他始终保持高度的责任心，全身心投入到抗灾抢险工作中，使群众受灾损失降到最低。

刘立忠以实际行动，印证了“关键时刻，党员豁得出来冲得上去”这句话，充分发挥了一名共产党员的先锋模范作用。

今年以来，洮北区司法局适应新形势、新常态，探索走精准普法之路，进一步提升了普法的针对性和实效性。目前，全区共开展各类普法宣传活动60余场次，发放各类宣传资料近3万份、宣传品4万余份。

将普法重心从“广撒网”转变为“精聚焦”。不断延伸普法触角，实现“法律N进”，通过建阵地、挖载体，实现了普法的无缝化覆盖。将普法重心从面上的“广撒网”转变为点上的“精聚焦”，提出了普法对象、普法内容及普法手段精准化、精细化。

将普法模式由“活动组”转变为“项目组”。面向机关、学校、企事业单位、农村、社区等广泛征求“法治需求项目”，开展“菜单式”普法，第一时间掌握群众法律需求、解答群众法律咨询、解决群众法律疑惑。

将普法手段从“被动灌输式”转变为“主动启发式”。建立启发式法治教育机制，使普法对象从思想到行动上能学法、愿学法、爱学法。利用微信、微博对社会上一些公共事件所涉及的法律问题进行探讨和交流，引导群众增强法治意识。在“洮北新闻”中律师为大家讲法，用身边案例教育群众学法守法。

将普法途径由“办公型”向“服务型”转变。要求公证处、法律援助中心和基层法律服务所积极参与普法宣传，把普法与法律服务紧密结合，使每个案件的办理都成为法律宣讲的一个过程。

(周红 本报记者 汪伦)

『四个转变』开启精准普法模式

洮北区司法局

大安市国税局

加强绩效管理为税收工作护航

局重点工作分部门分解落实，确保每项工作有安排、有检查、有督促、有落实。 ——加强日常管理，突出动态考核。充分运用网络信息数据等有效手段加强日常管理和日常监督，定期将征管数据质量、公文处理、信息上报、工作纪律、学

习情况等考核通报，力求实事求是，准确全面。 ——严格考核管理，落实责任追究。采取季度考核与平时考核相结合，按季对干部工作绩效进行评定，严格落实奖惩兑现，强化问题整改，促进工作持续改进。(刘忠月)

2013年，功布斯仁在支队工程审核科任职，通榆县某医院没有按照“先审后建”的审核要求办理建筑审批手续就盖起高层大楼。功布斯仁和工程师王樱花赶到施工现场检查，通知该医院这是违法工程，马上停止施工并处罚款10万元。 接到通知的该院领导一看问题严重，并对功布斯仁的工作作风有所耳闻，但他还是抱着试一试的心理，通过地方领导找到功布斯仁，许以好处，要求“放过一马”。面对压力，功布斯仁迎难而上，对该院领导晓之以理、动之以情，向他宣传《消防法》，告诉他合法施工才能保证工程安全，这是人命关天的大事儿，消防部门的做法也是为他们负责任。经过功布斯仁耐心、细致的思想工作，该医院立即停止施工，交纳了罚款，并按要求申办了审批手续。 有人说，功布斯仁太傻，坚持原则得罪人啊！可功布斯仁却说，大家早已知道他的工作风格，还是理解的多，所以时间一长，处理问题反倒变得更顺利了。

白城日报广告业务电话

0436—3323838